



WYŻSZA SZKOŁA ZARZĄDZANIA  
OCHRONĄ PRACY W KATOWICACH

## Паспорт проекту

<b>Назва проекту</b>	<b>“Співпраця Національної академії державного управління при Президентіві України та Вищої школи управління охороною праці в м. Катовіце (Республіка Польща) з отримання другого диплому слухачами Національної академії за магістерською програмою “Менеджмент у галузі державного управління”</b>
<b>Виконавець проекту</b>	Вища школа управління охороною праці (м. Катовіце, Республіка Польща); Національна академія державного управління при Президентіві України
<b>Партнер проекту</b>	Фундація „SOWARD – Kolorowa Edukacja”
<b>Терміни впровадження проекту</b>	Червень 2015 року – по теперішній час
<b>Мета проекту</b>	Співпраця в галузі освіти та науково-дослідній діяльності між інституціями, сприяння розвитку культури та традицій країн-партнерів
<b>Основні напрями (компоненти) проекту</b>	Співпраця здійснюватиметься за наступними напрямками. <i>У галузу освіти:</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>• реалізація спільних навчальних програм за узгодженими напрямками;</li> <li>• обмін професорсько-викладацьким складом для проведення лекцій семінарів;</li> <li>• вивчення польської мови.</li> </ul> <i>У галузі наукових досліджень:</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>• проведення спільних науково-дослідницьких проектів за рахунок власних коштів;</li> <li>• обмін та публікація результатів наукових досліджень;</li> <li>• організація спільних конференцій, симпозіумів;</li> <li>• залучення науково-дослідницьких грантів Європейського Союзу в рамках співпраці з Україною.</li> </ul> <i>У галузі культури:</i> створення умов для проведення презентацій в галузі культури

	та мистецтва країн-партнерів, зокрема щодо співробітництва обох інституцій
<b>Цільова аудиторія проекту</b>	Слухачі Національної академії та її регіональних інститутів
<b>Керівники/координатори проекту</b>	<p><b>Від Вищої школи управління охороною праці в м. Катовіце (Республіка Польща):</b></p> <p>Малгожата СІКОРСЬКА – канцлер Вищої школи управління охороною праці, м. Катовіце (Республіка Польща).</p> <p><b>Від Національної академії:</b></p> <p>Валентина ГОШОВСЬКА – директор Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів, завідувач кафедри парламентаризму та політичного менеджменту Національної академії, керівник проекту;</p> <p>Лідія ДАНИЛЕНКО – заступник завідувача кафедри парламентаризму та політичного менеджменту Національної академії, координатор проекту</p>
<b>Очікувані результати проекту</b>	<p>поглиблення та розвиток співробітництва між Вищою школою управління охороною праці в м. Катовіце та Національною академією;</p> <p>підготовка слухачів Національної академії за спеціальністю “Менеджмент у галузі державного управління” у Вищій школі управління охороною праці в м. Катовіце</p>
<b>Додаткова інформація</b>	<p>22 червня 2015 року підписано Рамкову угоду про співробітництво між Національною академією державного управління при Президентові України та Вищою школою управління охороною праці (м. Катовіце, Республіка Польща).</p> <p>22 червня 2015 року підписано Додаткову угоду № 1 до Рамкової угоди про співробітництво між Національною академією державного управління при Президентові України та Вищою школою управління охороною праці (м. Катовіце, Республіка Польща).</p> <p>З 14 листопада 2015 року по 7 березня 2016 року перша група слухачів кафедри парламентаризму та політичного менеджменту Національної академії (5 осіб очної форми навчання, 2 особи заочної форми навчання, 3 особи випускників 2015 року цієї кафедри) навчається за магістерською програмою “Менеджмент у галузі державного управління” у Вищій школі управління охороною праці (м. Катовіце, Республіка Польща).</p> <p>З 27 червня 2016 року по 2 лютого 2017 року друга група слухачів кафедри парламентаризму та політичного менеджменту Національної академії навчатимуться за магістерською програмою “Менеджмент у галузі державного управління” у Вищій школі управління охороною праці (м. Катовіце, Республіка Польща).</p>